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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Todo local onde existe um grande fluxo de pessoas está vulnerável a imprevistos e problemas relacionados à segurança dos seus frequentadores, podendo comprometer a segurança e integridade do ambiente. Um local extremamente vulnerável é a escola, pois têm uma grande concentração de crianças e adolescentes.

Todos nós queremos um ambiente escolar seguro, onde a educação, a saúde e a proteção integral sejam oferecidas em uma infraestrutura adequada e com relações baseadas no diálogo, no respeito e na boa convivência geral, jamais na violência. Além disso, uma escola segura proporciona um ambiente de ensino-aprendizagem saudável para a juventude.

Este requerimento vem propor que seja considerado em nossa cidade a criação de um “Comitê de Segurança Escolar”.

Penso que já passou da hora de reunirmos representantes da sociedade civil, do comando das nossas forças de segurança (GCM, Polícias Militar e Civil), Promotoria Pública da Infância e da Juventude, Secretarias Municipais, representantes da Câmara Municipal e das escolas públicas e privadas e outros atores afins que possam contribuir para o desenvolvimento de ações eficazes de combate e prevenção da violência nas escolas. 

Infelizmente, crimes bárbaros têm ocorrido recentemente no país e medidas precisam ser tomadas para que eventos similares não ocorram em nosso município. 

Este Comitê interdisciplinar, subordinado às Secretarias Municipais de Educação e Segurança Pública, seria responsável por planejar e propor melhorias para a segurança de nossas escolas públicas e privadas, como a criação de um “Disque GCM” para atender exclusivamente problemas e denúncias relacionadas ao ambiente escolar, instalação de botões de pânico, investimentos nas estruturas das escolas, procedimentos mais abrangentes na entrada das escolas, capacitação dos profissionais, ampliação da ronda escolar, realização de ciclo de palestras com foco no tema e outras ações visando a orientação, especialmente sobre brincadeiras desenvolvidas na internet e que resultam em violência, como outras temas afins que possam evitar ações criminosas. 
Parte integrante do Requerimento n° 200/2023

Trata-se de um problema que precisa ser combatido com inteligência e com a adoção de novas possibilidades, que não está somente dentro das escolas e, claro, não pode ser menosprezado, por isso, é preciso ir além dos muros das unidades escolares e envolver toda a sociedade no combate à violência, na cultura da paz e na valorização da educação.
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário e nos termos da Lei Orgânica do Município, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária de Educação, CLAUDIA MARIA GABRIEL e ao Secretário de Segurança Pública, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, para que considerem estudos e ações conjuntas visando a instituição do 'Comitê de Segurança Escolar' no município de Botucatu, à luz das justificativas apresentadas.

                Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.
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